
KUJDES! MOS DEMTO BARKODIN 

BARKODI 
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I DETYRUAR 

E merkure, 15 qershor 201 1 Ora 10.00 

Lenda: Matematike 
Gjimnazi - drejtimi shoqeror 

Ud hezime per nxenesin 
Testi ne total ka 25 pyetje. 
Trembedhjete pyetjet e para jane me zgjedhje, ku do te rrethoni vetem shkronjen perbri pergjigjes 
se sakte. 
Pyetjet e tjera kane kerkesa qe jane me zgjidhje dhe arsyetim. Prane seciles pyetje ka hapesire per 
te kryer veprimet e nevo-jshme. 
Koha per zhvillimin e testit eshte 2 ore e 30 minuta. 
Piket per secilen kerkese jane dhene perbri saj. 

Per perdorim nga komisioni i vleresimit 

1 .................................. .Anetar 

2. ................................. Anetar 
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Kerkesa 

Pi k B  

@ AKP 1 15 qershor 201 1 

19 20 21a 21b 22 23a 23b 24 25 
. %  a .,. 

, , 4: - qp: . sy,* - - -  .. -LF - I.. 



Gjimnazi - drejtimi shoqZjror Varianti A 

Per pyetjet 1 - 13 rrethoni vetem shkronjen ge ipergjigjet alternatives se sakte. 

I. Jepen bashkesite A = (1; 2; 3; 5) dhe B = (3; 7; 6; 2 )  . Gjeni numrin e elementeve te A n B . 1 pik8 

2. Vlera e (3)" .(3)' eshte i barabarte me: 

4. log, 16 = 

5. Vlera e palejuar e x  ne shprehjen J a  eshte: 

6. Jepen rekior&!t paralele o = (:) dhe = (:) . Gjeni x. 

1 pikii 
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Varianti A Gjimnazi - drejtimi shoqeror 

7. Nese x - 2 = 1 , atehere x2 - 1 eshte: 

8. Inekuacioni -2x < 6 eshte i njevlershem me inekuacionin: 
A) x > 3  

1 pikii 

1 piki! 

9. Trekendeshi dybrinjenjeshem me kendin ne kulm 60' e ka bazen 6 cm. Gjeni brinjet e tij. 1 piki! 

@ 6cm; 6 cm; 6 cm 
B) 3cm; 6 cm; 6 cm 
C) 3cm; 3 cm; 3 cm 
D) 3 cm; 3 cm; 6 cm 

10. Siperfaqja e trekendeshit kgndrejte dybrinjishem eshte 2 cm2. Gjeni hipotenwen e tij. 

3 
11. Jepet ekuacioni 2x + I = - . Gjeni rrenjen e tij 

X 

1 
12. Derivati i funksionit y = x2 ne piken x = - esht&: 

2 

13. Kendi a eshte i tille qe sin a < 0 dhe cosa < 0. Gjeni ne cilin kuadrant ndodhet kendi a. 

1 piki! 
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Gjimnazi - drejtimi shoqgror Varianti A 

Pyetjet 14 - 25 jane me zglzglidhje dhe arsyetim. 

14. Zgjidhni ekuacionin x2 - 3(x - 1) = 1 . 

15. f5shte dhene funksioni y = x2 - 4x. 
a) Studjoni monotonine e funksionit. 

Y ' =  4J.l: 3 

2x-(< 
X r  Z 

b) Gjeni ekuacionin e tangjentes t& hequr ne piken x = 1 ti5 grafikut te funksionit. 

16. Gjeni bashkesine e percaktimit te funksionit y = 4% + . 

2 pikii 
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Gjimnazi - drejtimi shoqaror Varianti A 

17. Jepet rrethi me ekuacion x2 + y2 + 8y - 4x + 1 1 = 0 
Gjeni syprinen dhe perimetrin e rrethit 

18. Jepen pikat A(2; 3) dhe B(-2; 5) . 
a) Gjeni koordinatat e vektorit AB 

b) Gjeni koordinatat e mesit te segmentit AB . 1 pike 

19. Hidhen njeheresh dy zare kubike. 
te jete me e vogel se 7. 

Gjeni probabilitetin q& shuma e pikeve te rena ne tt! dy zaret 
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Gjimnazi - drejtimi shoqeror Varianti A 

20. Nota mesatare e klases me 30 nxenes nS lenden e matematikes eshte 7,8. Ajo pirbchet nga 20 
vajza dhe 1 0 djem. Gjeni noten mesatare te djemve, nese nota mesatare e vajzave Cshte 8. 

~ b c l c ~ :  2 pike 

3;. : ~ h u u +  r nAc 4 UW s~~ = ~ o . J / ~ = J ~ G  
5-20 : ~ h c u y ~  P 3 1 4 h  q @ ~ ~  SZO - - 20 -8 = / 6 d  

: Shu11(4 P mad=&= k e r n @  Sco= ,239- 140 d'? 

21. Jepen vijat y = x q h e  y = x per x 2 0 . 
a) Gjeni pikat e prerjes se tyre. 

b) Gjeni syprinen e figures t l  kufizuar nga dy vijat. 2 piki! 

4 4 - 2 ,  - 2 -/ 
0 

- q 2 1  
e 

22. Brinja e b&s te nje piramide te rregullt katerkendore eshte 8 cm. Fagja anesore formon me planin 
O. Gjeni syprinen anesore te piramides. 3 pike 

~ w l  ~ h i n A f l C b  7 3  rg 61 - 
0 E - L  fit. 

- 5 k E l  BC 
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Matematika 
Gjimnazi - drejtimi shoqeror Varianti A 

23. Pikat A (4;2) dhe B (7; 6) jane kulme te katrorit ABCD. 
a) Gjeni perimetrin e katrorit. 

b) Gjeni ekuacionin e brinjes AD. 

x2 y2 
24. Jepet elipsi me ekuacion - + - = 1 . 

8 4 
Gjeni ekuacionet e tangjenteve ndaj elipsit paralele me drejtezen 2x - y - 7 = 0 

2 piki 

2 pikii 
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Gjimnazi - drejtimi shoqgror Varianti A 

25. Brinjet e nje trekendeshi kendrejte forrnojne progresion aritrnetik me diference 2. Gjeni sinusin e 
kendit me te vogel te trekendeshit. 
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